

一纸蝶变 只为一城

本报“好人好报”系列融媒报道 订报热线: 2366529

15个月大的儿子患上再障性贫血,年轻爸爸欲卖房救子 8186笔爱心款,只为渴求眼神

今年3月份,一岁多的鹏鹏被确诊为急性再生障碍性贫血。为了救儿子,鹏鹏的父亲马圣依打算卖掉唯一的房子,并在网上发起众筹。爱心涌来,救助金从几元到几百元不等,四天内共收到8186笔捐款,众筹金额21万元。挽救儿子幼小的生命也似乎看到了希望。



妈妈刘婷婷怀抱年幼的儿子。

本报见习记者 孙璇

幼子突患上重病 夫妻俩卖房救子

2016年1月4日,9点48分,

公子一个;2016年12月23日,儿子抓周,积木、笔、计算器。爸爸给你准备的足球看都不看;2017年2月14日,都说女儿是父亲上辈子的情人,这个儿子估计是上辈子的债主……

马圣依不常发朋友圈,三年间也就寥寥十几条。自从儿子出生后,他也学会了晒照片,用微信记录着儿子成长的足迹。然而从今年3月18日那天,马圣依的生活发生了翻天

覆地的变化。

“3月18日,希望上苍眷顾,老天保佑;3月27日,出售海悦南区住房一套;3月27日,输血小板竟然要等两天,希望宝贝坚持住……”

3月13日,鹏鹏感冒发烧,在兖矿集团总医院查血常规时显示全血细胞减少待查。不敢耽搁,次日,夫妻俩带儿子去济医附院做骨穿。两个小时,基本确诊为急性再生障碍性贫血(急重型)。3月18日,夫妻俩带孩子在首都医科大学附属北京儿童医院做了全面检查,目前,鹏鹏已接受了腰穿、骨穿和活检检查。

“孩子的血小板从70降到5。正常人的白细胞是14,现在孩子的白细胞是个位数,只有1.5。10天输了4个血小板,但不见效果,现在开始打免疫球蛋白。”说起鹏鹏的现状,马圣依很焦急,但也只能等待检查结果。

同事持续转发 四天众筹20多万

马圣依来自农村,是兖矿集团总医院的护士。“同事说,急性重度再生障碍性贫血首选骨髓移植,否则撑不了半年。骨髓移植进出舱费用、移植费

的前期入院治疗费需要35万元,但如果后期排异费用更高。”马圣依说。

鹏鹏已辗转三家医院,不足一月,就花掉了5万元治疗费。为给鹏鹏筹措治疗费用,马圣依抵押了家里唯一的房子。“房子地段不好,短时间内还没卖出去,只能抵押出去贷款给孩子看病,但也只能负担前期的费用。

让马圣依欣慰的是,在医院同事的帮助下他们一家看到了希望。4月1日,鹏鹏的母亲刘婷婷在网上发起众筹,目标金额30万元,截止4月5日下午5时,已经筹集214740元善款,获得8186次捐款,转发次数3685次。

“当得知孩子的病情时,医院就组织了捐款,同事每天都在朋友圈里帮忙转发众筹,有的同事一天帮忙转发好几条,很感动。”马圣依不知说些什么,只能在朋友圈不断地道谢。

“鹏鹏好就是一家人的幸福,现在正在等医院的活检报告,报告出来后才能制定具体的治疗方案。”马圣依说,孩子的病情发现及时,骨髓移植后治愈的可能性很大。马圣依手机号码15154736379 刘婷婷 招商银行:6214835370016881

首届“城市绿跑节”周日开跑

碧桂园·济州印象独家冠名,前50名均有奖品可拿

本报济宁4月5日讯(记者 刘守善)“碧桂园·济州印象”杯2017山东(济宁)首届城市绿跑节将于本周日(4月9日上午)正式开跑。因名额有限,有意参加绿跑节的市民要尽快报名啦!

本次绿跑节不收取任何报名费用!专业组前500名报名者均可获得速干运动T恤等装备。获得前50名的选手,将获得由海尔电器提供的空气净化器、智能水盒子等奖品。

“亲子组采用随便跑的模式,不取名次、不限公里数。”绿跑节组委会负责人称,本次比赛设亲子组更主要目的是鼓励孩子多参加户外活动,享受美好的春天。在比赛结束后,现场会专门针对亲子组设置抽奖环节。

据介绍,本次绿跑节活动由碧桂园·济州印象独家



迷你马拉松路线图。

总冠名,齐鲁晚报·今日运河、齐鲁壹点主办,绿跑节还得到了九龙家电、海尔电器、佳得乐等单位品牌的支持和赞助,中尚传媒、鸿琛会展、济宁市路跑协会等专业机构为本次绿跑节的承办方。

本次绿跑节设置10公里地标马拉松赛,环绕大美湿地公园和森林公园,济宁城区空气

最清新的地方,专门为健康爱好者订制,等您来呼吸。本次绿跑节距离较长,作为一项有风险的运动项目,对参赛者身体状况有较高的要求,所以,组委会要求参赛者应身体健康,经常性参加跑步锻炼或训练,参赛者选择参赛项目应根据自己的身体状况和体能量力而行。

相关链接

- 奖品名单:
一等奖 价值1000元 海尔空气净化器 3个
二等奖 价格500元 海尔智能水盒子 17个
三等奖 价值300元 海尔手持洗衣机 30个
报名地点:
1. 济宁市太白楼中路文化广场碧桂园·济州印象城市展厅, 报名电话:0537-2270888
2. 济宁市洸河路11号齐鲁晚报济宁记者站北三楼财经事业部, 报名电话:0537-2366549



扫码看精彩新闻

碧桂园百城公益行 200名环卫工有福利

本报济宁4月5日讯(记者 刘守善) 2日上午,“梦想碧桂园百城公益行——致敬最美城市风景线”活动在任城区南张街道举行。碧桂园·济州印象总经理焦光林代表济宁碧桂园全体员工为该街道的200多名环卫工人送去了慰问品。

本次活动由碧桂园山东区域党支部、区域办公室、区域营销管理部、碧桂园·济州印象主办。作为全国房企前三强,碧桂园在提升筑房本领的同时,更坚守回馈社会的理念,历年来,碧桂园创始人杨国强及碧桂园集团一直捐献慈善机构、特困山区学校等机构。

碧桂园此次公益活动,精

心筹备了200多个高档保温饭盒及水杯,就是希望能为“城市美容师”们提供良好的用餐和饮水工具,改善大家的工作环境。

“我们做的这件事不算什么大事,我们希望能通过许许多多类似的公益活动传递正能量,把公益力量传承下去。”碧桂园·济州印象项目总经理焦光林表示,碧桂园集团在迅猛发展的同时一直致力于公益事业,自立业之初便树立“我们要做有良心、有社会责任感的阳光企业”价值观。焦光林称,碧桂园·济州印象今后将组织、参与更多的公益活动,同时为打造济宁最好的社区、最好的房子以及最好的服务而不懈努力。



环卫工收到慰问品。本报记者 刘守善 摄